Додаток 
до розпорядження начальника Слов'янської міської військової адміністрації

04.05.2026 № 1931
Інформація 

про здійснення структурними підрозділами Слов'янської міської ВА делегованих повноважень по забезпеченню вимог законодавства про розгляд звернень громадян, здійснення контролю за станом цієї роботи  

за 1 квартал 2026 року
Організація роботи із зверненнями громадян в Слов'янській міській військовій адміністрації (ВА) спрямована на забезпечення реалізації громадянами України конституційного права на звернення. Всі заходи спрямовуються на виконання Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008, розпоряджень начальника обласної військової адміністрації.
Загальна кількість звернень протягом звітного періоду становить 263. Через органи влади вищого рівня надійшло 114 звернень. 
Налагоджена робота з розгляду звернень громадян, які надійшли, як у письмовому, так і в електронному вигляді на електронні поштові скриньки. Звернення громадян через офіційну електронну пошту та «Електронну приймальню» офіційного вебсайту Слов'янської міської ВА є досить зручним для мешканців міста, так як вони мають можливість звернутись дистанційно в будь-який час зі зручного для них місця (зареєстровано та розглянуто 46 звернень). 

Через стаціонарну поштову скриньку «Відкритий лист» звернулось 46 громадян.

Від початку воєнних дій в Україні здійснювався консультативний прийом мешканців громади за допомогою засобів телефонного зв’язку. Для забезпечення кваліфікованого роз'яснення питань, порушених громадянами, та оперативного вирішення питань  працівники відділу по роботі із зверненнями громадян управління по роботі зі зверненнями громадян та системою «Контакт-центр» під час проведення “Телефону довіри” співпрацюють з відділами та управліннями міської військової адміністрації, іншими установами і організаціями з метою надання ефективної термінової допомоги громадянам. Протягом звітного періоду прийнято та забезпечено оперативний розгляд 4 усних звернень.

З метою оперативного реагування на гострі проблеми Слов’янської міської територіальної громади забезпечено функціонування 7 «Гарячих ліній», які надають консультації мешканцям громади по різним напрямкам. 

Продовжує роботу «мобільний соціальний офіс» по здійсненню прийому мешканців міста за місцем проживання. За 1 квартал 2026 року відбулося 8 виїздів, під час яких прийнято 13 осіб. 

Для зручності мешканців громади створено віддалені робочі місця спеціалістів управління соціального захисту населення Слов'янської міської ВА в с-ще Билбасівка, прийнято 98 осіб  (с-ще.Билбасівка та с-ще.Суханівка) з питань соціального захисту, яким надавались консультація та оформлювались документи. 

Усі звернення, які надійшли до Слов'янської міської ВА розглянуті в межах чинного законодавства та про результати їх розгляду повідомлено заявників. Опрацювання та розгляд звернень здійснювались своєчасно, без порушень. Виконавча дисципліна становила 100%. 

Т.в.о.начальника управління по 

роботі зі зверненнями громадян

та системою «Контакт-центр»
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